106 & % 4 %W 23 4474 R THRRIRFE
REMAD RAMERL SR FErIERE
LR C()EBIHFL TERF , IEE > 5 - B8 (AB)C)D):EH - *ikl%k s ¥ - FHAE
FEEREN- Brml b g d o
(2)? HAEAEEH LT8R | P RAEPRETE AP
- ~IEBEE (3B FHx245 > £ T704)
1. Tutvs- 352 £ ERAIRTT hE 2

(A)Lz3d {0 i % (B) % > 1 5 2 2z A%
(C)dsde 4 %2 2cir (D)}EF(A) ~ (B) ~ (O &
2. ARERATERI DR > A5 IR AT ORI A GEARE T HIR ?
(A)Z & H (B)& 7 #i7 (C)WTO (D)IMF

3. yit(Convexity) t i % 445 R E & > F 5
(AVE fo e 5 % 25 S ot
(B) % 88 it % 5 W &G 50 M A
(C) % 31 p £ 4 s chBl 12 2 1 e
(O)F 5 5 B B cobl 5 it

4. BERIMPP AT JIFIARGEHER ERL B o B S RS
et &) o
(A)H 4c 5 o] 5 T F (B)3# #x 5 ~ 5 T %
C)F % 5 =~ H4 (D)™ %5 5 o] H 4
5. Tk o B P SRR g AR % 9
(A) S % ¥ (B)%}‘Iﬁ'l“* 4 ¥ C) s (D)2 % 24
6. FHIFRE R TAHAFEPEG B PG RRH?
(A)10% > 4 &8 i % (B)5% » 4 & 8 i %
(C)10% - 1 =4 i % (D)5% > T & i %
7. TR B X F R e ?
(A)5 # i "5 (B)7 & i % (C)10 # & % (D)20 = # %
8. % LG T N B ?
(AR *& pE-K (B)f& w)HE b & F F A F
(C)E j ik 5 (D) b & - B 415
9. fIFhr & d ua—‘ﬁ o
(A) % 5 b ‘ﬁiﬁ—#}»g&‘ﬁ (B)# el " 2 2% b '
(C) & SLtth *a 2 & ¥ B ' (D)id b "% % 2 % Wit b &
10. F 7w F] ZE 7
(A)F LB SRt 4 2P FiTLiEwesx e 2
(B)E £ H 15 HR T B FATEF RS TR
C)FRp FIF RS > 2 - JIFLRPF+ > PR FT L 00~

(D):EFHE(A)~ (B) % 5 &

11 FEEFRDIFHUE PR FP MR IFHE fURSF > RLiReggd 2 tRATE?
(A)E/ iy T e ¢ T % B)E/§mwrHhreF g + A
(C)F ~¥tw~ %I ¢ P2 D)2 ~fw~F ¢ E



12. BRAREF AT L d B8 2 AR FE PRI 5 & B p BB 5 2 4e 34, o
Al R
(A) A pead 15 L i 3 (B)REF 4 T iz
(C)& = T i3 (D)t RE AT

1. g BT eF L 1 e8a2E~1 > a 3B g eFd 21F = .
(A)% ~ 2 -k (Premium)0.1 £ ~
(B)E4& -k 0.1 %~
(C)®& 4 pt-k(Discount) 0.1 £ ~
(D)#E 42 pk-k 0.1  ~ » ph-keh 4% % §_1,000 2+

4. RHFpraR g2 8T FANEREF G L DEE - 55 TG H S DAY g AL
WHRE > SR JREmm I AL S 2

(A)3A i 75 #F (Adaptive Expectation)® (B)rT i & »T32
(C)ALIFH 23 (D) 4 5% 1

15. Mo A EE: TP & B Rz TREL
(AM2 7 5 & M1B 4 (B)M2 i > & MI1A # 4c
(C)M2 5 4 7 M1B i (D)M2 5§ +c @ MIA jg&

16. 7 73 B PR Fehgait o e A4 FE?
(A)IT# Bk e 730 [ %D 2 ¢

(B)%%#t$< AT BEREREHE YA - BENFLAEY 2 X (KFFL)
C)F £+ gwg;igw@$%maWPw ® AL
(D)p # AFL X5 Heniz® 182 ¢ 43 B i RES

17.7 505 B & A8k chiat o '?""’{%éi—ﬁ??
(A) & 88 & < PRt SR
(B)'% & L A2 & cheh 2R T kiR
Cép? Ftipil Lt ] amd 4
DaeRzR?  RELERH I PFPF ELPES
18. BRI FT L F &R *m'%fé'“‘%&ﬁ*?? Doy AL T AE :
A)FIH ez F>E 5 JIF>F D ey F (B)# # e 5 &> J?!F”]EC"""

EXF>E e ¥
O P EF>F P g F>F 5 15 (D)% #fc ¥ F>5 & JlF >R s F

19.7 715 B AIF bk Bk '?%‘%P"m‘?
(A ¥ it . m*ﬁé}'“‘m'? oAl (kEx) g1

(B)i ¥ indeft g ieni 5 > HA1F 4 %
CE ¥ &1 ERMPATERHL A2 FH g3 Hind g il
(D) ¥ 2 % 3% 4 % 4 ’ﬁﬂ—?ﬁ%

20. 771G B IS BRI G e K A4 Jim‘?

(AVEFIF o S5 T A5 p > L5315
(B) g im Fe 2 R I35 » & f 1 B chT| 8 R ﬁv\ P T A& R ds i pkok A E
(CYF A1 seral fi v it 20 2 ~ T 5% ~ KT ke
D)? H®IEEH R B UDF X > etz B = 2F &

21. R Ak g il vt 5 5 15% 0 SLFAR L AR 5 5 15% 0 r T Ak R S a5
10% > F4 7 p 23 HF » 100 §F e £ > PIALFH AorplBeha R s 500
(A)200 &7 (B)250 & (C)400 5 (D)450 §



22,40 % P LRFEESR T FHET pAFRELRAGFE BT A4t ,p%{%;;;mo
(MELFFH 7 i 508~ 1ig~ (B)#Li7 i i & 1 ig ~
(C)fLizeng fH 4 1ip~ (D)L enF A 3T+ %

23.7 - A R AR WO 7
(A5 MRE ] 5 B)aril %~ 9 4 o B9 2
A (D) # 3 #k & %

24, 34 KL G R S 710,000 A e 51 12,000 0 & f 5 A B 23 Bl
& iFiEfE R Pﬂwﬂﬁm'w?% » O ERRR E

(A)500 & (B)1,000 & (C)l 500 & (D)2,000 &
25. 7 L AEA AR RAKIE > AR TR PRy ) mid AEan?
(A)= B # Frdf i® (B)REFR 7T K (C) A I (D):E&H LT * £
26. B F - HFPELAMY=C++G > B¢ Y 2@ ~CL i F ~ I KT -G ampzd 4
C=100+0.4Y > 1=120 » G=80 > R|&fr=7t8 5 % > ?
(A)500 (B)1,250 (C)1,500 (D)2,000
27T BAEFEBULPWRIT FTHM % > fL5 °
(A)BHid [ (B) i il pwre  (C)F fdns el [k (D) ~ 12l [k
28. 13 " F Fdp ‘57;;1—"' 'J"”K' Heng it
(A FAE S qr b B2 £ (B) % st F frid b W 0E F
(C)i fiE i frd £ 5 (D)2 % & fom & psip &
29. ¢ L ALFH 4 [ e PERCRRER PR AL % 0 RISk R
(A) L = (B)™ "4 )7 - 2 (D)~ ot #
30. § SRR RS IR B R B R
(A)?%ﬂ'/( TR A& T (B) | % M Frr K G 2k
(C) b Wrc k& A rcrc Ko | % (D)pA sere L TG 2%
3L 473 bR P = (Neutrality) fidp » f %5 X de Bt
(A4 i -k 3 2 \?g M2 BE B)Rildeb ok ERE B TA NG BE
C)rsldeq TA RS 4 G -REANLG B

F
()3l m 4'573%% R EL PR T

2. BEHBE BT ML LE RN FRT RM e B
(A)*f'l%‘,}'ﬁ&‘é_ﬂ{%% B) Tk~ AN AR
(C)F % &2 & 41 % 3 4 (D)# % 2 % ~ A 13 4
33. Mg s T kdads | onid FO0E > P B RE2 ZMeahPE 2w 5 9?
Ay B R E > w2 ko B R E S vl
B)HEF H B FE > vk HHEDRE 22 R
Oy g &2 rF R E> v o
(D)t G 18 P = w397 b
34, L H B ERE FT 'r;ujfa—‘gf gRATERAE?
A)EFA <~ EHTR4AL B)Ef@ ~ 2IRUKF
(OF B0 S B O):#FNEZRTEL < 284
35. % W gt N AgELPE > L Fhom B Tk b3 9
(AT et f i % (B)F i&*h - § e X

P
(C)f Hehm ~ # Dif % D)% #oh® ~ §iei %



@ ;mg N E A (238> F3104 0 £304)
AIS/LM 53T 0 B3k F B AR 0 3 5l C=150+0.5Y ¢ 1 F ik 1=200-400i 0 %
B ACTER R RS R Lr=0.25Y » s 2 R Ls=50-100i0 » f % s M°=180> # ¢ |
e FIE Y Fop A71E
(L)@ Rogreri@ e 1 o (4 4)
QK H s Fimd %> R FT L MRS 200 PlFTeusgEerE a4 L 5 22 4)
(B)K(23L > F ¥ 4 (7 A R ke Tl KB > a4 50 FREL Q@A)

Bk s M5 Y =100(P —P%) +600 > 4% &Ko M5 Y:1oo+o.5c;+o.8M »H ¢ P4
B PPRAEH B § s ) G600 ; ﬂ**lf.« M=400 p* > 3w gmqmg.

DE st £ P54 P52 Y 2 P & L 206 4)
QFFchrz ® P p &AL D d G=600 #% 3 ,; G 800 e op JII}’-]-N 8% 0 FrR
HA4cF) G=1,000 A fHiEEEd T 0 Pl EATED ST Y 2 P LG50 206 4)

iRy 2R AN PR RN S BT R
()M1A ~ M1B 2 M2 (6 &)
QFAp W~ ELT (44)

(C A Rk 88
£ 3 £

N T 5,000 TH REE TR 50,000
L AR AR GIRE 500 b E AR 10,000
AL FA 3,000 Wkt £ 30,000
R LEEN 12,000 HR A CERT S RO AR 1,000
B RE FA 30,000 ERE X 5,000
T F AR 50,000 R R b AREE 5,000




106 %4 H R X2 A4 A B FHRPIHEHIEEYE

Braagp 2o, gr s FEMEE SRR RBEE S
11]C| 2/C| 3/A|] 4 D| 5D 1|/B| 2/A| 3| A| 4 B| 5| B
6| B| 7| B| 8 A| 9/ A|10|D 6| D| 7| C| 8 B| 9 B| 10| C
11| C |12/ C| 13| B| 14| A| 15| A 11|B |12/ D |13 C |14 B | 15| C
16| D |17/ D |18/ C|[19| D | 20| B 16| B| 17/ C |18/ C|[19| B |20/ D
210 A1 22| C | 23| A |24 A |25 B 210 B | 22| D | 23| A|24| D |25 B
26| B | 27| A |28/ D |29 A | 30| A 26| B| 27/ C |28 B |29 C| 30| D
31| C |32 A|33|D|34] A |35 A 31| D |32 B|33| B34 C |35 C
"~ 3R O v
' *aggigwéﬁﬁw BMERZ AR HEEE S
1|B| 2/ C| 3/A| 4 D| 5| C 11C| 2/A| 3|B| 4 D| bH| A
6| B| 7| C| 8 A| 9D |10 C 6| B| 7| Al 8 D| 9 A|10|C
11| B |12/ B| 13| C| 14| B | 15| A 11D |12/ A| 13| B| 14| B | 15| A
16/ A |17/ B| 18] C|19] A|20[C 16/ D |17/ B |18/ C |19/ D |20/ D
211 C |1 22| D | 23| B|24| B |25 C 210 B |22/ C| 23| A|24]| B| 25 B
26| B | 27| A [ 28| D |29 A| 30| C 26| A | 27| B[ 28| C |29 C| 30| D
31| D |32/ D|33|B|34| B|35|D 31| B |32 A|33|B|[34] C |35 A

JRL2/T(W) A ER21 R 228 2 fREEaE R B

FRRBIERC) KD) -




